
Σελίδα 1 από 4 
 

Οδηγίες εγγραφής μαθητών στο ΠΣΔ (Πανελλήνιο Σχολικό Δίκτυο) 
 
Η  εγγραφή  των  μαθητών  στο  ΠΣΔ  γίνεται  από  τον  ακόλουθο  σύνδεσμο,  εφόσον  επιλέξουν  οι 
Δ/ντες των Δημοτικών Σχολείων  να πραγματοποιηθεί η εγγραφή από τους ίδιους τους μαθητές: 
 https://register.sch.gr/students/ 
 
Στο μενού αριστερά αναφέρει ότι για την Πρωτοβάθμια Εκπαίδευση η διαδικασία θα πρέπει να 
έχει ενεργοποιηθεί από το σχολείο: 
 

 
Αν  ο  διαχειριστής  του  σχολείου  έχει  ενεργοποιήσει  τη  σχετική  λειτουργία,  θα  μπορέσει  ο 
μαθητής να καταχωρήσει τα στοιχεία ώστε να αποκτήσει λογαριασμό στο ΠΣΔ, ειδάλλως δεν θα 
βλέπει  το  σχολείο  στη  λίστα.  Εδώ  βλέπουμε  ότι  το  92ο  Δημοτικό  Σχολείο  Θεσσαλονίκης  έχει 
απενεργοποιήσει τη δυνατότητα και γι’ αυτό δεν εμφανίζεται στη λίστα: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Σελίδα 2 από 4 
 

 

 
 
  
Έστω ότι θέλουμε να δώσουμε τη δυνατότητα εγγραφής από τους  ίδιους τους μαθητές. Από το  
περιβάλλον διαχείρισης του σχολείου επιλέγει ο δ/ντης (εν γένει ο διαχειριστής του συστήματος 
στο σχολείο) την 6η επιλογή:  
https://register.sch.gr/studentsadmin/index.php 
  

 



Σελίδα 3 από 4 
 

  
 
Κάνοντας την παραπάνω ενέργεια ο μαθητής θα έχει τη δυνατότητα να δει στην αναδιπλούμενη 
λίστα το σχολείο του και να δημιουργήσει λογαριασμό στο ΠΣΔ: 
 
 

 
Ο διαχειριστής του σχολείου θα πρέπει στη συνέχεια να ενεργοποιήσει την εγγραφή. 
 



Σελίδα 4 από 4 
 

 
Αν  δεν  επιλέξουμε  την  παραπάνω  μέθοδο  (εγγραφή  από  τον  ίδιο  τον  μαθητή)  μπορούμε  να 
δημιουργήσουμε μαζικά τις εγγραφές κάνοντας μεταφόρτωση (upload) του σχετικού αρχείου έτσι 
ώστε να αποφύγουμε τυχόν προβλήματα κατά τη δημιουργία λογαριασμού από τους ίδιους τους 
μαθητές. Στη συνέχεια ενεργοποιούμε τους λογαριασμούς και αποστέλλουμε σε κάθε μαθητή τα 
στοιχεία  του  λογαριασμού  του. Θα  ζητήσουμε  να μας στείλουν  και  ένα  έντυπο συναίνεσης  (το 
οποίο υπάρχει έτοιμο).  
  

 
Τα γενικά έντυπα θα τα βρείτε εδώ (το τελευταίο έντυπο είναι η γονική συγκατάθεση) : 

https://register.sch.gr/students/docs.php 

 
 
Σημείωση: Να ευχαριστήσω τον κ. Κατσιρντάκη Μιχάλη (εκπ/κό κλάδου ΠΕ86 Πληροφορικής του 
92ου ΔΣ Θεσσαλονίκης για την πολύτιμη βοήθειά του). 
 
 
 
 
 

Επιμέλεια οδηγού: Γιώργος Μπαζιάκος, ΠΕ Πληροφορικής 

Δ/νση Π.Ε. Ανατ. Θεσσαλονίκης 

(Ημερομηνία τελευταίας τροποποίησης 20/3/2020) 

  
 


